

○平顶山日报社主管 / 主办 / 出版 ○国内统一连续出版物号 CN 41-0087 **2023.11 24** 星期五 农历癸卯年十月十二 第9379期 今日16版

呼吸道疾病高发 专家提醒科学佩戴口罩:

多病共防 推荐首诊在基层

[A5]



2023亚洲通用 航展珠海开幕

这是11月23日拍摄 的中国航发展示的螺旋桨 发动机模型。

当日,2023亚洲通用 航空展在珠海国际航展 东本次航展集团与有限 所有限及员与有所 展览总司有有 大平方来,吸引了新国 4万平方米,吸引了新区 4万平方米,吸引了新区 基型 500个国、法军和区机的 产型 250家航空及表展,参 整整企业参展,参 整态飞行器超 90架。

新华社记者 邓华 摄

"喜乐馒头"让鹰城大爱持续发酵

回应社会关切 卫东区拟增设9处馒头销售点

口记者 李科学

本报讯 每增设一处"喜乐馒头"销售点,就能多帮助一名精神障碍患者。 ll 月23日上午,卫东区政府组织召开了一场特殊的协调推进会,拟在辖区内增设9处馒头销售摊点,这些摊点将与该区已有的"喜乐馒头"流动销售点一起进入"小屋",成为固定摊点。

由部分精障患者辅助制作销售、疗愈人心的"喜乐馒头"经本报连续报道后,感动和温暖了整个鹰城,精神障碍患者这一特殊群体也引起了社会关注。为更好地服务精障群体,进一步扩大患者受助面,推动精神障碍社区康复服务可持续发展,卫东区民政局经过前期调研、实地走访,拟在原有摊点的基础上增设9处新的馒头销售点

位,包括东环路街道月台河社区梅 化小区附近、东环路街道十矿家属 院、建东小区、黄楝树社区等,后期 运营过程中会根据实际情况进行 调整

目前,各销售点的"喜乐馒头" 有统一标识,即在箱体印有绿色的 "喜乐馒头"字样,但摊点不固定, 运营中也会面临一些难题。11月 23日上午,卫东区政府组织区民 政、城管及部分街道召开协调推进 会。

"全力支持配合。"卫东区城市 管理局相关负责人表示,"等位置确 定好开始运营,会与各部门及时沟 通。城管执法部门将全力配合,把 这件事做好。"

拟增设销售点的各街道相关代表也表示,积极配合,全力支持。

"梅化小区附近人流量大,热

闹,晚上也有卖菜点,很适合。"东环路街道相关人士说。

"黄楝树社区没有问题,相中哪 块地,全力支持!"

"体现人文关怀,为精障患者提供了一个很好的平台,让他们有个实现自我价值的地方,是好事儿,我们全力支持和配合。"东安路街道相关人士说,"我们辖区生意好做,可以和建东小区的爱心助残屋相结合。小区住户多,馒头需求量大,一个点位不够的话,可以在其他地方再设。"

"我们辖区目前有两个馒头销售点位,附近居民都很熟悉。"东工人镇街道相关人士表示,现在天冷了,时常刮大风,"他们出摊确实很辛苦,很让人心疼。"他建议设置"馒头小屋"时提前考虑各种因素,比如配备电源,"以后需要照明、用空调

等,都可以提前安排好。"

"目前拟利用已闲置的核酸小屋,部分采用新建小屋设立固定馒头销售点位。有了固定小屋,精障人士销售馒头更卫生、更方便,也能切实保障售卖者的安全。"卫东区民政局党组副书记张红杰表示,目前各项工作正在加紧筹备,预计"小屋"很快就能投入运营。

"精障人士的家庭负担很重。 让他们走出来,通过劳动重拾自信, 缓解病情,最终融入社会,既减轻了 家庭负担,也促进了社会和谐、稳 定。"卫东区政府副区长王昀灿说, 对精障人士既要关爱,又要对售卖 的"喜乐馒头"切实负起监管责任, 确保质量,"运营过程中如出现问 题,我们有责任去监管;遇到困难, 更有责任去帮助他们,把这项民生 实事切实办好。"







